

班线车为啥堵汽车站大门?

事发巢湖汽车站,疑为等客时间安排不公引纠纷

”

9月1日中午12时许,巢湖汽车站进出口被班线车封堵近三个小时,造成100多台车辆受阻和数百旅客滞留,无法出行。经过有关部门紧急疏通,当日下午2时50分左右,站内受阻车辆才被疏通,运营秩序基本恢复正常。

记者 张发平 文/图



事发汽车站

【出租车】 通道狭窄

千余出租车通行难

“你们看看,我们车子在这里怎么开出来!”几位受阻的出租车驾驶员告诉记者,车站用铁栏杆制成的通道,仅一辆车宽,造成后面的车辆总是受堵。

“这种管理太不科学了!”一位“的哥”说,他们大约有1000多辆出租车,每天来车站接送乘客,被这一条狭窄的通道害苦了。尤其是遇到节假日客流高峰,简直是活受罪,经常发生碰擦事故。他们曾就此向交通局反映过几次,运政部门协调了几次,都没有处理好。

【车站】 尽量协调

对堵门车辆进行处罚

班线车为何封堵汽车站进出口?昨日下午,巢湖汽车站站长葛贵龙在接受记者采访时说,封堵大门的两台车辆分别归属巢湖汽运六队和七队,这两辆车之前就是跑巢湖至芜湖专线。7月2日,这两辆车换了新车,近期开始同时发往芜湖。因为没有协调好,这两辆车开始堵门。

葛站长还说,他们已经通知两家车队经理来处理,将要依照站内管理规定和相关约定对其进行处罚;同时协调两家车队,处理好班车运营次序。如果协调不好,车站将通过运管部门取消其运营资格。

【现场】 两车堵大门,数百名旅客滞留

昨日下午1时许,记者在接到报料后立即赶到巢湖汽车站。只见该站进出口处有两辆班线车将大门封堵,导致站内外一片混乱。交警、运管和站内工作人员正在疏导车辆。

记者看到,在汽车站内受阻的车辆大约有100多台,都是巢湖至合肥或芜湖等班线车。在汽车站前广场通道里,几十辆出租车也排成一条“长龙”,站内大约两三百旅客滞留在那里。在站前太湖山路对

面,部分返回车辆因无法进站,不得不停在非机动车道上。“巢湖汽车站管理怎么这么混乱!”一位旅客告诉记者,他吃过午饭就来了,准备前往芜湖,没想到遇到车站大门被堵,到现在都没走掉。

【车主】 新增班线车“插班”引发堵门

一位班线车驾驶员告诉记者,前不久车站安排了两台新增车辆“插班”巢湖至芜湖的班线,导致原有班次时间排序混乱。之所以出现这次堵门事件,其根本原因是车站安排班次等客时间不

公平。
“我12点进站,车站12点10分就叫我发出。”这位驾驶员说,这么短的时间,我怎么能够带到旅客。他还说,有的车辆等客时间是30分钟一班,有的是

20分钟一班。试想,哪怕是时间差是5分钟,就意味着客源被挤占。但是汽车站在处理这件事情上,没有充分考虑到巢芜班线车原有车主的利益,没有把这个问题给处理好。

安庆天宝新苑私改规划且违法建设达7000多平方米 以罚代管让“违建”难倒

星报讯(怡人 记者张火旺) 安庆市开发区天宝新苑不仅擅自改规划,将原有的12米门头“缩水”成现在的5米左右,还占用7000多平方米本属于铁路两侧控制带的防护绿地,建成大型临时库房向外出租。近日,安庆读者向本报反映称,有关执法管理部门以罚代管,对这种违法建设竟然不闻不问。

记者调查:临时库房一眼望不到头

据读者反映,位于安庆市开发区迎宾路168号的天宝新苑小区,是2001年由天宝房地产开发公司兴建而成,该小区的正大门规划为12米宽,而现在只有不足5米宽,房管局竟然给以产权登记、发证;此外,小区的配套设施1000多米长的绿化带也被开发商占据,在上面建了用于出租的临时仓库,估算面积不低于7000平方米。

采访中,记者看到自天宝社居委附近与火车站并排延伸至东面206国道位置,一眼望不到尽头的临时钢构库房,绵延达四五百米,一些租赁库房的商家正对存放的货物搬进搬出。当记者问及库房的租金价格,正在仓库里忙碌的刘先生告诉记者,月租金每平方米20多元。

开发公司:建库房是经过批准的

在天宝房地产开发公司,记者找到了总经理章国成。他告诉记者,天宝新苑原门头改建了附房,虽然是违建,但事后市规划部门认定同意其保留,该公司也接受了罚款处罚。而该公司所建设的面积7000多平方

米的库房,也经过了相关部门的批准。随后章国成还拿出了由市规划局和市城管执法局出具的对天宝新苑违法建设执法完毕的处理函和有关部门同意其建设临时库房的审批表。

相关部门:超过两年系违法建筑

临时建筑有无许可期限?4年过去该临时钢构库房是否合法?当初批准其建设的开发区建设局局长高荣华告诉记者,临时建筑有效期是两年,超过期限而又没有获准保留即为违法建筑,应当予以拆除。高荣华说,2008年天宝房地产开发公司申请过延期,但未获批准。

事后,记者在2010年安庆市开发区电子规划图上看到,天宝公司现用于临时库房的的地块,被标注系防护绿地。市城管执法局开发区分局局长杨国政告诉记者,鉴于天宝库房使用期限已过,又未获批准延期,已属违法建筑。下一步城市管理行政执法大队将对其下达限期自拆通知书。

事件进展:将调查租金是否纳税

有市民提出质疑:这么大的库房用于出租,且租金每平方米在十几元至二十几元不等。若按库房面积在7000多平方米,每年将给天宝公司带来不菲的租金收入,这些收入有没有依法进行纳税?

地方税务局开发区分局汪小庆副局长在接受记者采访时说,天宝公司大型库房的租金收入是否依法纳税的问题,下一步他们将派专人进行调查。

一部大片唤起亿万国人对生命、健康、亲情的强烈渴望!“没了,才知道什么叫真的没了!”《唐山大地震》里一句让所有观众深深震撼的台词,让众多国人在电影院里泪流满面的同时,更加强烈的意识到当生命和健康面临威胁时,人生最重要的究竟是什么?灾难可以剥夺生命,但却无法割断浓浓的亲情!给亲人、朋友更多的时间与关怀成了人们走出影院时的共鸣!一年一度的中秋、国庆双节又即将来临,为家人和朋友选择一份真心实意的健康好礼,送上养生保健的水宜生,是一种深切的关怀,更是一种发自内心的责任!

水宜生随时造好水,清烟、解酒、强体质

高品质、真效果、好口碑 中秋送礼 就送水宜生

孝敬父母 首选水宜生

父母千辛万苦把咱拉扯大,吃了无数的苦,现在身体却大不如前,平日工作忙无法照顾,现在让水宜生来帮你尽孝道,送爸妈一人一个“水宜生”,让二老都回归年轻态。

送礼领导 还是水宜生

现在的人们都要忙于应酬,抽烟喝酒必不可少,可谁都知那对身体没好处。水宜生制出的水清烟、解酒,档次高,品质好,既体面,又实惠,领导收了乐呵呵,直夸咱们会办事。

亲友相赠 当然水宜生

送什么不如送健康,让最好的朋友每天喝上健康的水,拥有一个健康的身体,每次喝水就能想到你,真的见证了你们最好的情谊。送一杯子,记一辈子!这个礼,送的真的值!

今年中秋,给你最尊敬的人送礼,你选对了吗?



水宜生微电解制水器,由加籍功能水专家杨启彪博士领带的科研团队,采用先进的水之素活化水专利技术,能迅速对普通水产生微电解效果,快速制出弱碱性、负电位、小分子团、高含氧量、富含矿物质和微量元素的健康好水。发明专利、国家火炬计划项目等诸多检测认证,值得信赖。



水宜生 宜/生/之/水

3周年 中国健康饮水领导者

咨询(团购)热线: 0551-5216114

合肥专卖店 | 长江中路218号(省政府对面向西80米) 电话: 2679592

授权销售网点	养生大药房(三孝口邮局斜对面)	商之都负一楼药品专柜	芜湖路合肥大药房	乐购濉溪路店健康加100专柜
	德胜药房(双岗阜阳路桥北10米)	远帆药房(元一时代广场和新都会广场)	乐普生负一楼专柜	乐购潜山路店健康加100专柜
	光大药房(望江宾馆东门南侧)	丰泰大药房(马鞍山路合家福购物广场)	步行街大药房	百姓缘大药房金屯店一楼